

التاريخ: 22/6/2020

$$L[f(n)] = \int_0^{\infty} f(n)e^{-sn} dn$$

$$L[\alpha f(n) + \beta g(n)] = \alpha L[f] + \beta L[g]$$

$$L[f(n)] = F(s)$$

$$L[f(an)] = \frac{1}{a} F\left(\frac{s}{a}\right)$$

نتابع في خواص التحويلات

خاصة المشتق

$$L[f'(n)] = sL[f(n)] - f(0)$$

إذا كان

$$L[f'(n)] = sL[f(n)] - f(0)$$

مثال: إذا علمت أن  $L[\sin 2n] = \frac{2}{s^2+4}$  فأوجد  $L[\cos 2n]$  باستخدام خاصية المشتق

$$L[\sin 2n] = \frac{2}{s^2+4}$$

$$L[f'] = L[2\cos 2n] = s\left(\frac{2}{s^2+4}\right) - \sin 2(0)$$

$$2L[\cos 2n] = \frac{2s}{s^2+4} - 0$$

$$L[\cos 2n] = \frac{s}{s^2+4}$$

مثال (وظيفة) إذا علمت أن  $L[\cos 3x] = \frac{s}{s^2+9}$  فأوجد  $L[\sin 3x]$  باستخدام خاصية المشتق

$$L[\sin 3x] = \dots$$

تدوين هذه الصيغة  
كخاصية الانتقال الأولى

بما ان  $L[f(x)] = F(s)$  4  
 $L[e^{ax} f(x)] = F(s-a)$  خاصية

$L[e^{4x}]$

مثال (1)

$L[e^{4n}] = L[e^{4n} \cdot 1]$

$f(n) = 1$

$L[1] = L[n^0] = \frac{1}{s}$  خاصية الانتقال الأولى  
خاصية الانتقال الأولى

$L[e^{4n} \cdot 1] = \frac{1}{s-4}$

$L[x e^{2x}]$

مثال (2)

$f(n) = n$

$L[x e^{2x}] = \frac{1}{(s-2)^2}$  ← خاصية الانتقال الأولى

$f(x) = x$  ,  $L[f(x)] = L[x] = \frac{1}{s^2}$

$L[x^2 e^{-5x}]$  وظيفة

$ch\ a n = \frac{e^{an} + e^{-an}}{2}$

مثال (3)

$sh\ a n = \frac{e^{an} - e^{-an}}{2}$

$L[2ch\ 3n - 13]$  مثال

مثال (4)  $L[2sh\ 3n - 13]$



$$L[2\cosh 3n - 19] = 2L[\cosh 3n] - 19L[1] \quad \text{كل } x$$

الخطوة

الحل ل [1]

$$L[1] = L[x^0] = \frac{1}{s}$$

$$L[\cosh 3n] = L\left[\frac{e^{3n} + e^{-3n}}{2}\right]$$

$$= \frac{1}{2}L[e^{3n}] + \frac{1}{2}L[e^{-3n}]$$

$$= \frac{1}{2} \frac{1}{s-3} + \frac{1}{2} \frac{1}{s+3}$$

(مترين)

فصونا في (#) فخذ المطلوب:

$$L[2\cosh 3n - 19] = 2\left[\frac{1}{2} \cdot \frac{1}{s-3} + \frac{1}{2} \cdot \frac{1}{s+3}\right] - 19 \cdot \frac{1}{s}$$

$$L[1] = \frac{1}{s} \quad = \left[\frac{1}{s-3} + \frac{1}{s+3}\right] - \frac{19}{s}$$

5] قاعدة الضرب بـ x

إذا كان  $L[f(n)] = F(s)$  عندها

$$L[xf(n)] = -(F(s))' = -\frac{dF(s)}{ds}$$

مثلا: اوجد

$$L[xe^{2n}]$$

$$f(n) = e^{2n} \rightarrow L[e^{2n}] = L[e^{2n} \cdot 1] =$$

$$L[1] = \frac{1}{s} \quad f(n) = 1 \quad \text{استاد اورد}$$

وكان لي:

$$L[xe^{2n}] = -\left(\frac{1}{s-2}\right)'$$

$$L[xe^{2n}] = -\left(\frac{1}{s-2}\right)' = -\left(\frac{-1}{(s-2)^2}\right) = +\frac{1}{(s-2)^2}$$

6. خاصية التفاضل  $X^n$  حيث  $n \geq 1$

إذا كانت  $L[f(x)] = F(s)$  فإن

$$L[X^n f(x)] = (-1)^n \frac{d^n F(s)}{ds^n}$$

مثال  $L[x^2 e^{3x}] = \frac{2}{(s-3)^3}$  طريقة أولى

$f(x) = x^2$   
 $L[x^2] = \frac{2}{s^3}$

طريقة ثانية

$L[x^2 e^{3x}]$

بإستخدام خاصية التفاضل  $x^n$   
 $f(x) = e^{3x} \Rightarrow L[e^{3x}] = L[e^{3x}, 1] = \frac{1}{s-3}$

استخدام أولى  $F(s) = \frac{1}{s-3}$  و  $f(x) = 1$

$(L[g(x)]^n)' = n(L[g(x)]^{n-1}) \cdot g'(x)$  م.د.

$$L[x^2 e^{3x}] = (-1)^2 \left(\frac{1}{s-3}\right)''$$

$$= + \left(\frac{-1}{(s-3)^2}\right)'$$

$$= \left(\frac{+2(s-3)^{-3}}{(s-3)^4}\right) = \frac{2}{(s-3)^3}$$

The End.